
 
 
 

Resultado encuestas realizadas por la 
AMPA a familias entre el 6 y el 8 de 
octubre de 2020 
 

Se han obtenido 38 respuestas. 
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1. Conclusiones y planes de acción 
 

Estamos empezando por el final, porque es lo que consideramos más interesante, pues con 

vuestra opinión tratamos de darle dirección a LA AMPA durante estos próximos meses a falta 

de hacer otra encuesta más representativa (con más de 100 respuestas) en el 2º trimestre. 

 

• SERVICIOS A OFRECER POR LA AMPA 

Claramente, tras las respuestas obtenidas sobre qué servicios debe ofrecer la AMPA, resulta 

necesario ofrecer mejoras en la comunicación y más información sobre lo que está haciendo o 

sobre lo que acontece en el instituto.  

Para ello, tras la convocatoria de la asamblea abierta a todas las familias con un gran espacio 

para ruegos y preguntas, lo escuchado se ha concretado en una serie de acciones que se están 

llevando a cabo, como la transmisión a dirección de inquietudes y sentir de madres y padres y 

comunicación de las respuestas a los socios y a los suscritos a la web, preparación de 

actividades, actualización de la web, información más completa…  

Dado el alto % que no sabe si tendrá necesidades de conciliación, el AMPA no se va a centrar 

en actividades en este sentido. 



Necesitamos comunicar, informar y hacer actividades atractivas, en esto nos apoyaremos en 

las respuestas recibidas en las encuestas para el alumnado. 

 

 

• SOBRE LA NECESIDAD DE INFORMACIÓN y MEJORA DE LA COMUNICACIÓN 

 

Se constata que una de las demandas más repetidas es la de la necesidad de información y 

mejora de la comunicación. 

Parece que en general el PROGRAMA ACCEDE (DE PRESTAMO DE LIBROS) ha sido positivo y 

que no todas las familias han sido convenientemente informadas. Desde la AMPA podríamos 

hacer un esfuerzo complementario al instituto, compartiendo, en el futuro, las noticias a este 

respecto. 

 

Aún hay muchas familias que desconocen el CONSEJO ESCOLAR, la mitad de los 

encuestados!!! Por lo tanto, desconocen su importancia en el centro para el desarrollo de sus 

hij@s. También es conocida la poca implicación de los padres. Por ello deseamos que haya 

muchos candidatos en las próximas elecciones al Consejo Escolar. Tal vez un taller informativo 

a familias nos ayudaría a obtener ese conocimiento….  

 

El hecho de que el 42% de los padres necesiten recibir información adicional sobre Covid 19 

implica que o no les llega o no les resulta suficiente la recibida por los medios de comunicación 

o no somos capaces de adaptarnos a tanto cambio si queremos seguir con nuestra vida. 

 

Se encuentra necesaria una comunicación adicional sobre Protocolos de la Consejería de 

Sanidad concretada al instituto y alternativa a los medios de comunicación generales. Tal vez 

más comunicaciones del instituto sobre los protocolos vigentes o tal vez asegurarse que todas 

las familias están en la lista de distribución de las comunicaciones generales del instituto. 

 

• CUOTA DE LA AMPA 

Entendemos que, si un 40% de familias considera la cuota cara o muy cara, es un gran 

porcentaje y por ello se está trabajando en distintas alternativas a la espera de los resultados 

de esta encuesta y de conocer los socios para el curso 2020 2021, que han de saberse en 

octubre. Antes de girar la cuota, que tenemos previsto hacer en las próximas semanas. Os 

avisaremos la semana que viene por mail y a través de la web. 

 

 

 



• ACTIVIDADES EDUCATIVAS Y DEPORTIVAS 

 

Si el 61% del alumnado ya cuenta con actividades fuera del instituto, tal vez convendría valorar 

si hay una minoría suficiente que podría disfrutar de actividad educativa y deportiva en el 

instituto. Estamos trabajando en ofreceros servicios para actividades  no solo educativas y 

deportivas si no también culturales, adaptadas y seguras (covidfree). Para la organización de 

actividades tendremos en cuenta los resultados de las encuestas al alumnado. 

 

• CONVIVENCIA 

Consideramos que la convivencia es muy buena en el instituto. 

Es muy positivo el hecho de que el 92% de las familias sientan que a sus hijos les va muy bien, 

bien y normal socialmente (el 42% de las familias, considera que a sus hij@s les va bien y al 

24% les va muy bien socialmente) y solamente el 8% considera que les va mal. Al 26% les va 

normal. Lamentamos no haber tenido más participación para poder considerar estas cifras 

representativas. Esperamos tener más participación en las encuestas en el futuro y ver qué 

podemos hacer para mejorar ese 8%. 

Saber que el 82% del alumnado no tiene problemas con el resto, es otra cifra muy positiva. 

 

• APOYO AL ESTUDIO Y DEBERES 

Hay de todo en cuanto al apoyo de familias a sus hij@s en estudios y deberes. Tal vez organizar 

clases online adicionales podría ser una buena opción a trabajar desde la AMPA para reforzar 

conocimientos sobre todo en los cursos semipresenciales. 

Claramente los familiares más activos parecen encontrarse en las primeras etapas, 1º de ESO, 

4ª de ESO y después va decayendo el interés. Esperamos más participación en las siguientes 

encuestas para llegar a resultados más representativos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. Análisis por preguntas 
 

1. El 79% de las familias reacciona positivamente ante una comunicación de la AMPA. 

2. El 90% de las familias consideran que las actividades de la AMPA son de buena calidad 

o de calidad normal. 

3. El 61% de las familias encuestadas consideran que la AMPA podría ofrecer servicios 

que necesitan. 

4. De las 18 respuestas obtenidas (solo el 50% de los encuestados) sobre los servicios que 

interesan a las familias que tiene que proporcionar la AMPA 

a. El 37% quisiera más actividades, sobre todo extraescolares relacionadas con 

el deporte y después, culturales. (7 respuestas) 

b. El 32% insiste en la comunicación e información. (6 respuestas) 

c. El 5% solicita Talleres para familias (1) 

d. El 5% solicita Clases online complementarias (1) 

e. El 5% pide seguridad en las taquillas (1) 

5. Sobre la cuota. El 55% de las familias considera la cuota normal pero el 40% la 

considera cara o muy cara.  

6. El 61% del alumnado ya cuenta casi todos los días o con frecuencia, con actividades 

educativas (deportivas incluidas) fuera del instituto.  

7. El 82% de l@s hij@s comenta que no tienen nunca o excepcionalmente, problemas 

con l@s dem@s (31 de los 38). El 2% comenta que tiene problemas con frecuencia (1)  

8. Con respecto al apoyo en el estudio o deberes, los porcentajes más altos indican que 

no les ayudan casi nunca (31%) o les ayudan a veces (31%). Con frecuencia un 16% y 

excepcionalmente un 13%.  

9. El 42% considera que a su hi@ le va bien socialmente en el instituto y el 24% que les va 

muy bien. 26% les va normal y el 8% considera que les va mal. 

10. Las necesidades de conciliación no reflejan una tendencia uniforme, es principio de 

curso, además de un entorno muy cambiante por la pandemia y por ello consideramos 

que hay un alto % que no sabe.  

11. Con respecto al programa accede, de las 16 respuestas obtenidas hay 6 respuestas 

positivas hacía el programa, otras 6 personas no saben o no lo usan y otras 4 

comentan fallos o mejoras que podrían hacerse.  

12. Mejoras del sector familias en el consejo escolar: De las 14 respuestas obtenidas, 7 no 

saben y no pueden contestar. 3 mejorarían la participación, otras 3 mejorarían la 

información dada y 1 mejoraría la comunicación.  

13. El 42% de los padres necesita recibir información adicional sobre Covid19 

14. Acerca de si se están cumpliendo los protocolos de la consejería de sanidad. Hay 5 

respuestas positivas, 7 negativas y 8 que hacen comentarios alternativos a la pregunta.  

15. Lo que menos gusta del AMPA: 6 respuestas que no saben todavía. 3 respuestas de 

poca actividad. 2 nada. 2 la falta de información.  

16. De las 38 respuestas recibidas, 10 se corresponden a 1º, 9 son de 2º, 7 de 3º. Hay 3 de 

4º de ESO. De 1º de Bachillerato hay 6 respuestas y de 2º de Bachillerato hay 3 

respuestas.  

 



 

 

3. Detalle de las respuestas y 
gráficos: 

 

 

 

 



 

Solo vemos 18 respuestas válidas 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

Solamente vemos 16 respuestas válidas 

 



 

 

 

 

Solo vemos 14 respuestas válidas 



 

 

 

 



 

Solo hay 20 respuestas válidas 

 

 



 

 

18 respuestas válidas 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

Como siempre, os recordamos que os necesitamos para representaros mejor: 

 

a. ¿Queréis ser socios? 

Aquí están las instrucciones 

https://ampa.iesherreraoria.org/como-hacerse-socio/ 

 

b. ¿Queréis estar informados?  

Os podéis suscribir al blog de la web únicamente con vuestra dirección e-mail 

https://ampa.iesherreraoria.org/category/noticias/ 

 

 

https://ampa.iesherreraoria.org/como-hacerse-socio/
https://ampa.iesherreraoria.org/category/noticias/

